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Ceny jsou uvedeny vč. 21% DPH a jsou platné od: 1. 2. 2015

TRIUMPH řada   
 T325SBPK (černý) 13 290 Kč 9
 2+1 hořáky, boční hořák pr. 20 cm, grilovací plocha 46 × 43 cm, váha 40 kg  

 T410SBPK (černý) 18 490 Kč 9
 3+1 hořáky, boční hořák pr. 20 cm, grilovací plocha 59 × 43 cm, váha 45 kg  

 T495SBPK (černý) 21 490 Kč 9
 4+1 hořáků, boční hořák pr. 20 cm, grilovací plocha 72 × 43 cm, váha 50 kg

LE3 řada   

 LE485RSIBPSS (LE3 nerez) / LE485RSIBPK (LE3 černý) 36 890 Kč 8
 3 hořáky + 1 keramický infra boční + 1 keramický infra zadní, chladicí box + krájecí prkénko, 
 litěný rošt, osvětlení kno� íků, vnitřní osvětlení, grilovací plocha 69 × 46 cm, váha 81 kg  

PRESTIGE řada   

 P500RSIBPK (černý) / P500RSIBPSS (nerez) 49 890 Kč 7
 4 hořáky + 1 keramický infra boční + 1 keramický infra zadní, nerez rošt, 
 grilovací plocha 71 × 45 cm, boční 37 × 24 cm, váha 88 kg  

PRESTIGE PRO řada   

 PRO500RSIBPSS (nerez)   74 890 Kč 6
 4 hořáky + 1 keramický infra boční + 1 keramický infra zadní, nerez oba rošty, chladící box + krájecí prkénko, 
 podsvícené ovládání, krytá kolečka, grilovací plocha 71 × 45 cm, boční 37 × 24cm, váha 100 kg  

CHARCOAL řada – na dřevěné uhlí   
 Charcoal KETTLE (NK22CK-L)   6 890 Kč 12
 nerez drátěný rošt, závěsné víko, rozměr 70 × 60 × 110 cm, grilovací plocha pr. 57 cm, váha 27 kg
 Charcoal LEG (PRO22K-LEG)   9 990 Kč 11
 litěný rošt, výklopné víko, rozměr 72 × 60 × 100 cm, grilovací plocha pr. 57 cm, váha 28 kg
 Charcoal CART (NK22CK-C) 12 990 Kč 11
 litěný rošt, sklopný stolek, otočné výklopné víko, rozměr 113 × 62 cm, grilovací plocha pr. 57 cm, váha 40 kg   
   

Cestovní řada 
 TRAVEL TQ 285    8 490 Kč 10
 cestovní gril se sklopnými nožičkami, 2 hořáky, půlený litěný vlnitý rošt, hmotnost 12 kg
 Travel TQ 285 X 11 990 Kč 10
 cestovní gril TQ285 se skládacím vozíkem, váha 25 kg
 TRAVEL PRO285   9 990 Kč 10
 cestovní gril s vyšším víkem a pevným podstavcem, váha 18 kg
  PRO285-STAND    4 290 Kč 10
 pevný vozík s policemi ke grilu PRO285, hmotnost 9 kg 

VESTAVBOVÉ GRILY - BUILT-IN 
  BILEX485RBPSS 29 890 Kč 13
  gril pro vestavbu, 3 hořáky + 1 keramický infra zadní, nerezové vlnité rošty, 
 osvětlení kno� íků, grilovací plocha 69x45cm, váha 43 kg
  BILEX605RBIPSS  49 890 Kč 13
 gril pro vestavbu, 3 hořáky + 1 vnitřní spodní keramický infra + 1 keramický infra zadní, 
 nerezové vlnité rošty, osvětlení kno� íků, grilovací plocha , váha 58 kg. 
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 gril pro vestavbu, 3 hořáky + 1 vnitřní spodní keramický infra + 1 keramický infra zadní,  gril pro vestavbu, 3 hořáky + 1 vnitřní spodní keramický infra + 1 keramický infra zadní, 
 nerezové vlnité rošty, osvětlení kno� íků, grilovací plocha , váha 58 kg.  nerezové vlnité rošty, osvětlení kno� íků, grilovací plocha , váha 58 kg. 

 BILEX485RBPSS 29 890 Kč BILEX485RBPSS 29 890 Kč
  gril pro vestavbu, 3 hořáky + 1 keramický infra zadní, nerezové vlnité rošty,   gril pro vestavbu, 3 hořáky + 1 keramický infra zadní, nerezové vlnité rošty, 
 osvětlení kno� íků, grilovací plocha 69x45cm, váha 43 kg osvětlení kno� íků, grilovací plocha 69x45cm, váha 43 kg

 cestovní gril TQ285 se skládacím vozíkem, váha 25 kg cestovní gril TQ285 se skládacím vozíkem, váha 25 kg
 TRAVEL PRO285   9 990 Kč TRAVEL PRO285   9 990 Kč
 cestovní gril TQ285 se skládacím vozíkem, váha 25 kg cestovní gril TQ285 se skládacím vozíkem, váha 25 kg
 TRAVEL PRO285   9 990 Kč TRAVEL PRO285   9 990 Kč TRAVEL PRO285   9 990 Kč TRAVEL PRO285   9 990 Kč
 cestovní gril TQ285 se skládacím vozíkem, váha 25 kg cestovní gril TQ285 se skládacím vozíkem, váha 25 kg
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Příslušenství a doplňky

NAPOLEON Gourmet Grills

NÁŘADÍ, NOŽE apod.   

55005 Štětec nerez se silikonovými štětinami   399 Kč 14
55013 Kleště nerez PRO s uzavíráním 15“   590 Kč 
55014 Obracečka nerez 18“   399 Kč
55015 Kleště nerez 16“ se zámkem    499 Kč  15
55027 Marinovací injekční jehla   399 Kč 
55206 Sada nožů na steaky 4+2dílná nerez PRO   990 Kč 
55207 Nůž Chef PRO    299 Kč
70010 Obracecí lopatka nerez PRO s otevírákem láhví   590 Kč 
70012 Prkénko krájecí bambusové PRO s 2 nerez miskami 1290 Kč 14
70018 Štětec se silikonovými štětinami 14“   299 Kč 
70019 Sada nářadí 3-dílná   790 Kč 
70022 Nářadí 2dílné Travel Q   690 Kč 
70031 Grilovací nářadí nerez PRO 5dílné 1690 Kč 15

PIZZA apod.   

70001 Pizza-kamen PRO včetně kráječe 1090 Kč 
70002 Pizza kamen PRO se špízy a stojanem  2490 Kč
70003 Lopatka na pizzu skládací   690 Kč 

GRILOVACÍ MÍSY, PÁNVE, STOJANY   

56003 Pánev litěná s odnímatelným držadlem a podložkou   790 Kč 
56011 3 v 1 Grilovací koš & držák žebírek & pekáč na zeleninu   690 Kč 14
56020 2 v 1 Vok & Stojan na kuře   690 Kč 15
56021 Stojan na kuře nerez   299 Kč 15
56025 Mísa Gril Vok 11“    590 Kč 
56028 Stojánek grilovací nerez na papriky a jalapeno   490 Kč 
56029 Stojánek grilovací nerez na rajčata a papriky   690 Kč 
57010 Multi grilovací mřížka (na ryby…)   790 Kč 
62007 Vaničky hliníkové pro odkapávání tuku – 5 ks (14,7 × 12,2 cm)     99 Kč 
62008 Vaničky hliníkové pro odkapávání tuku – 5 ks (36 × 19,7 cm)   199 Kč 
70009 Stojan na žebírka nerez 1490 Kč 14
70014 Sada špízů nerez se stojánkem 1890 Kč
70016 Set na špízy nerez PRO se 6 jehlicemi   499 Kč 15
70023 Mísa grilovací na zeleninu nerez PRO 1190 Kč 

PŘÍSLUŠENSTVÍ PRO UHELNÉ GRILY a PRO UDÍRNY   

55100 Držák nářadí k zavěšení pro NK22CK-L a PRO22K-L   249 Kč 
67011 Zásobník nerez PRO na vonné dřevěné šupiny   399 Kč 14
67400 Sada misek na dřevěné uhlí   790 Kč 14
67731 Uhelný rošt z litiny pro plynové grily 1190 Kč 14
67800 Startovací nádoba na dřevěné uhlí   790 Kč 14
67001-7 Vonné dřevěné šupiny (mesquite, javor, ořech, višeň, jablko)    249 Kč 
67032-3 Prkénko grilovací (cedr, javor)    199 Kč

GRILOVACÍ DESKY   
56018 Deska nerez PRO pro řadu 450/500/600/750 3490 Kč 14
56040 Deska litěná pro řadu 485/500/730 1249 Kč 14
56060 Deska litěná pro řadu 325/410/450/495/600/750    990 Kč 
56080 Deska grilovací litinová pro Travel 285 1249 Kč
56090 Deska grilovací litinová Plancha 2990 Kč 
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56025 Mísa Gril Vok 11“    56025 Mísa Gril Vok 11“    
56028 Stojánek grilovací nerez na papriky a jalapeno   56028 Stojánek grilovací nerez na papriky a jalapeno   
56029 Stojánek grilovací nerez na rajčata a papriky   56029 Stojánek grilovací nerez na rajčata a papriky   
57010 Multi grilovací mřížka (na ryby…)   57010 Multi grilovací mřížka (na ryby…)   
62007 Vaničky hliníkové pro odkapávání tuku – 5 ks (14,7 × 12,2 cm)     62007 Vaničky hliníkové pro odkapávání tuku – 5 ks (14,7 × 12,2 cm)     
62008 Vaničky hliníkové pro odkapávání tuku – 5 ks (36 × 19,7 cm)   62008 Vaničky hliníkové pro odkapávání tuku – 5 ks (36 × 19,7 cm)   

55100 Držák nářadí k zavěšení pro NK22CK-L a PRO22K-L   55100 Držák nářadí k zavěšení pro NK22CK-L a PRO22K-L   
67011 Zásobník nerez PRO na vonné dřevěné šupiny   67011 Zásobník nerez PRO na vonné dřevěné šupiny   
67400 Sada misek na dřevěné uhlí   67400 Sada misek na dřevěné uhlí   

67800 Startovací nádoba na dřevěné uhlí   67800 Startovací nádoba na dřevěné uhlí   
67001-7 Vonné dřevěné šupiny (mesquite, javor, ořech, višeň, jablko)    67001-7 Vonné dřevěné šupiny (mesquite, javor, ořech, višeň, jablko)    

67011 Zásobník nerez PRO na vonné dřevěné šupiny   67011 Zásobník nerez PRO na vonné dřevěné šupiny   
67400 Sada misek na dřevěné uhlí   67400 Sada misek na dřevěné uhlí   

67800 Startovací nádoba na dřevěné uhlí   67800 Startovací nádoba na dřevěné uhlí   

55013 Kleště nerez PRO s uzavíráním 15“   55013 Kleště nerez PRO s uzavíráním 15“   
55014 Obracečka nerez 18“   55014 Obracečka nerez 18“   
55015 Kleště nerez 16“ se zámkem    55015 Kleště nerez 16“ se zámkem    
55027 Marinovací injekční jehla   55027 Marinovací injekční jehla   
55206 Sada nožů na steaky 4+2dílná nerez PRO   55206 Sada nožů na steaky 4+2dílná nerez PRO   
55207 Nůž Chef PRO    55207 Nůž Chef PRO    
70010 Obracecí lopatka nerez PRO s otevírákem láhví   70010 Obracecí lopatka nerez PRO s otevírákem láhví   
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Příslušenství a doplňky

ČIŠTĚNÍ a ÚDRŽBA   

62002 Kartáč abrazivní   59 Kč 
62005 Kartáč na trubky hořáků 299 Kč 
62010 Kartáč s měděnými štětinami 10“   99 Kč 
62011 Kartáč 3stranný s měděnými štětinami a dl. rukojetí 299 Kč 15
62028 Kartáč dřevěný s měděnými stětinami 18“ 209 Kč 
62035 Kartáč nerez PRO s otvírákem láhví 499 Kč 
62118 Kartáč dřevěný s nerezovými stětinami 18“ 209 Kč 
62121 Hák na zvedání grilovacího roštu 199 Kč 

TEPLOMĚRY   

61010 Teploměr digitální Napoleon   690 Kč 
61004 Teploměr kapesní    149 Kč  
70006 Teploměr bezdrátový digitální PRO 1190 Kč  

OTOČNÉ ROŽNĚ apod.   

64002 Sada pro otočný rožeň – svorky a vidlice   499 Kč 
64003 Košík grilovací na jehlu rožně   399 Kč 15
64007 Sada pro otočný rožeň – kebab   499 Kč 15
65212 Sada otočného rožně* pro řady 405/450/485/495/500 2090 Kč 
65412 Sada otočného rožně* pro řady 325/410/495 2090 Kč 

KRYCÍ OBALY   

63171 (68171) Obal pro řadu 450/500 1990 Kč 
63326 (68326) Obal pro řadu 325 1490 Kč 15
63411 (68411) Obal pro řadu 410 1590 Kč 15
63486 (68486)  Obal pro vestavbu 485   990 Kč
63489 (68489) Obal pro řadu 485 1990 Kč 15
63496 (68496) Obal pro řadu 495 1890 Kč 15
63661 (68661)  Obal pro vestavbu 605   990 Kč
63910 (68910) Obal pro NK22CK-L   890 Kč 15
63911 (68911) Obal pro NK22CK-C PRO22K-LEG 1390 Kč 15
68285  Cestovní taška pro Travel TQ285    849 Kč
68286  Obal krycí pro gril TQ285x a PRO285    549 Kč
68287  Obal krycí celkový pro gril PRO285 se stolkem 1199 Kč

www.napoleongrily.cz

obj.č.                           Označení                                                                                                                                                                                                                            Cena s 21% DPH                             Str.

Ceny jsou uvedeny vč. 21% DPH a jsou platné od: 1. 2. 2015

Tiskové chyby v ceníku vyhrazeny

61010 Teploměr digitální Napoleon   61010 Teploměr digitální Napoleon   
61004 Teploměr kapesní    61004 Teploměr kapesní    

OSTATNÍ  

62135 Zástěra Napoleon PRO s otvírákem láhví 1049 Kč 
62140 Rukavice Napoleon PRO tepluodolné 1690 Kč 
70004-5 Mlýnek PRO (pepř,sůl)     649 Kč 15 
66285  Sada pro připojení v karavanu     690 Kč 
71285  Ohřívací rošt pro Travel PRO285     990 Kč 
62150  BBQ utěrka grilovacího mistra     390 Kč 
70020  Lampička bateriová LED s magnetem a klipsnou     249 Kč 
70021  Lampička bateriová LED s magnetem a klipsnou (2ks)     449 Kč

62010 Kartáč s měděnými štětinami 10“   62010 Kartáč s měděnými štětinami 10“   

63661 (68661)  Obal pro vestavbu 605   63661 (68661)  Obal pro vestavbu 605   
 Obal pro NK22CK-L    Obal pro NK22CK-L   

  Cestovní taška pro Travel TQ285      Cestovní taška pro Travel TQ285    

ada pro otočný rožeň – svorky a vidlice   ada pro otočný rožeň – svorky a vidlice   
64003 Košík grilovací na jehlu rožně   64003 Košík grilovací na jehlu rožně   
64007 Sada pro otočný rožeň – kebab   64007 Sada pro otočný rožeň – kebab   

70004-5 Mlýnek PRO (pepř,sůl)     70004-5 Mlýnek PRO (pepř,sůl)     
66285  Sada pro připojení v karavanu     66285  Sada pro připojení v karavanu     66285  Sada pro připojení v karavanu     
71285  Ohřívací rošt pro Travel PRO285     71285  Ohřívací rošt pro Travel PRO285     
62150  BBQ utěrka grilovacího mistra     62150  BBQ utěrka grilovacího mistra     
70020  Lampička bateriová LED s magnetem a klipsnou     70020  Lampička bateriová LED s magnetem a klipsnou     
70021  Lampička bateriová LED s magnetem a klipsnou (2ks)     70021  Lampička bateriová LED s magnetem a klipsnou (2ks)     


